



ТЕПЛОВЕНТИЛЯТОР ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ

FH 2000

АПТ. 11-10-000

Уважаемый покупатель! Благодарим Вас за приобретение электрического тепловентилятора и надеемся, что он прослужит Вам долгие годы!

Перед началом работы следует внимательно ознакомиться с данной инструкцией по эксплуатации, обращая особое внимание на указания по безопасности.

Строгое выполнение требований руководства гарантирует безопасную работу тепловентилятора.

Изготовитель оставляет за собой право на усовершенствование конструкции изделий без предварительного уведомления и отражения в "Руководстве по эксплуатации".

Технические характеристики

Наименование характеристики	Значение параметра
Модель	FN 2000
Артикул	11-10-000
Напряжение	230 В
Частота	50 Гц
Мощность	30/1000/2000 Вт
Тип нагревательного элемента	спираль
Регулируемый термостат	да
Режим холодного обдува	да
Защита от перегрева	да
Световой индикатор включения	да

Указания по технике безопасности

Подключение оборудования к сети должно осуществляться при полном соблюдении установленных правил и нормативов, действующих на территории страны.

Извлеките прибор из упаковки и убедитесь в его целостности и отсутствии повреждений.

Уберите упаковочные материалы подальше от детей.

Перед включением прибора в сеть электропитания убедитесь, что напряжение и частота электросети соответствует указанным на маркировке изделия. Подключайте прибор к розетке с заземлением. Подключайте прибор только к источнику переменного тока.

Для дополнительной защиты целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО). Обратитесь за советом к квалифицированному специалисту.

Никогда не используйте предохранители с несоответствующими характеристиками. Использование металлических или медных проводов в качестве предохранителя может привести к неисправностям или возникновению пожара.

Запрещается подключать прибор к таймеру или другому устройству, автоматически регулирующие включение/выключение прибора.

Не рекомендуется пользоваться удлинителем. Если использование удлинителя становится необходимым, внимательно следуйте инструкциям, прилагаемым к удлинителю, не превышая предельной мощности, указанной на удлинителе.

Не отключайте в процессе работы устройства автоматический выключатель источника питания и не выдергивайте из розетки шнур питания.

При отключении прибора от электросети никогда не тяните за шнур питания или сам прибор, беритесь только за вилку кабеля питания.

Обязательно вынимайте вилку из розетки питания в случае длительного простоя оборудования.

Ни в коем случае не пережимайте, не разрезайте и не наращивайте шнур источника питания. Повреждение шнура питания может привести к поражению электрическим током, короткому замыканию или явиться причиной пожара.

Устройство предназначено исключительно для использования в быту. Запрещается использовать устройство вне помещений.

Используйте устройство только так, как описано в инструкции. Запрещается любое использование устройства в целях, не предусмотренных изготовителем.

Нельзя устанавливать прибор на расстоянии ближе 50 см от мебели, стен, занавесей или других предметов.

Данный прибор не предназначен для крепления на стену. Его следует размещать на ровной и устойчивой поверхности. Используйте прибор только в вертикальном положении.

Не загромождайте воздухозаборное и воздуховыпускное отверстия устройства. Не прислоняйте, не вешайте и не складывайте вещи на тепловентилятор. Это может привести к перегреву прибора и возникновению пожара.

Не прикасайтесь к решетке работающего тепловентилятора. Температура решетки и воздуха, выходящего из прибора, может достигать 80 °С.

Не рекомендуется использовать прибор во время сна. Если же такая необходимость есть, следует убедиться, что рядом с прибором нет таких предметов, как изделия из текстиля, постельного белья и т. п., чтобы избежать несчастного случая. Не используйте тепловентилятор на коврах.

Не используйте прибор в помещении с площадью меньше 4 м².

Если вы почувствовали странные запахи, выключите прибор, отключите питание и проконсультируйтесь с вашим поставщиком.

Ни в коем случае не вставляйте палки или аналогичные предметы в прибор. Так как вентилятор вращается с высокой скоростью, такое действие может стать причиной травмы.

Не размещайте и не используйте тепловентилятор рядом с горючими смесями, распылителями, взрывоопасными и легковоспламеняющимися газами. Существует опасность воспламенения.

Не используйте прибор рядом с открытым огнем, печью или любыми другими нагревательными устройствами.

Запрещается подвергать людей или животных воздействию горячего воздуха в течение длительного времени, т. к. это может негативно сказаться на их здоровье.

Не пользуйтесь устройством в ванных комнатах и в непосредственной близости от душевой кабины, бассейна и т. п. Нагреватель не предназначен для использования в условиях высокой влажности и конденсации влаги.

Никогда не ставьте нагреватель так, чтобы он мог упасть в бассейн, ванну или другую емкость с водой.

Не касайтесь управляющих регуляторов влажными руками.

Устройство не предназначено для использования детьми или людьми, нуждающимися в опеке, без соответствующего наблюдения за ними. Необходимо следить за маленькими детьми с тем, чтобы они не играли с оборудованием.

Производитель не несет ответственности за последствия неправильного использования прибора или несоблюдения мер предосторожности и безопасности, или возникшие в результате неправильной установки.


Работы по техническому обслуживанию оборудования могут проводиться исключительно квалифицированным техническим персоналом. В противном случае ответственность за безопасность и соответствие правилам установки, ухода и техобслуживания возлагается на Пользователя.

При ремонте разрешается использовать исключительно запасные части рекомендованные производителем.

Эксплуатация.

- Установите регулятор термостата в минимальное положение
- Установите переключатель режимов в минимальное положение.
- Подключите прибор к электросети.

Возможен выбор из трех режимов работы тепловентилятора:

- Режим холодного обдува без нагрева (используется только вентилятор): поверните ручку переключения режимов до положения «»;
- Обогрев на пониженной мощности: поверните ручку переключения режимов по часовой стрелке до положения «I» (1000 Вт);
- Обогрев на высокой мощности: поверните ручку переключения режимов по часовой стрелке до положения «II» (максимум 2000 Вт).

При выборе любого режима (кроме положения «выключено» загорается световой индикатор работы.

Выключить прибор, можно повернув ручку переключения режимов против часовой стрелки до положения «0».

Для включения прибора поверните ручку переключения режимов мощности нагрева по часовой стрелке до положения «II» (максимум). Установите регулятор термостата в максимальное положение.

При достижении требуемого уровня прогрева помещения, медленно поворачивайте ручку регулировки термостата против часовой стрелки до тех пор, пока прибор не выключится. Этим вы зададите тепловентилятору значение температуры, которую хотите поддерживать в помещении. При понижении температуры прибор снова включится автоматически.

Для изменения температуры: поверните ручку регулировки термостата против часовой стрелки для снижения, и по часовой стрелке — для повышения.

Закончив пользоваться прибором, обязательно выньте вилку сетевого шнура питания из розетки и прежде, чем убирать или переносить прибор дождитесь, пока он остынет.

Защита от перегрева

Прибор оснащен тепловым предохранителем с возможностью повторного включения, который срабатывает при возникновении опасного перегрева и отключает устройство. В случае срабатывания защиты от перегрева, отключите прибор от электросети и устраните причину перегрева. Проверьте, не забились ли воздуховоды. После того как тепловентилятор остынет (не менее чем через 5 минут), его снова можно будет включить.

Для дополнительной безопасности прибор оснащен дублирующей системой защиты от перегрева — тепловым предохранителем без возможности повторного включения. При срабатывании дублирующей системы защиты, самостоятельно работу прибора возобновить невозможно и следует обратиться в авторизованный сервисный центр.

Очистка и уход.

Регулярно очищайте решетки тепловентилятора на входе и выходе воздуха. Скапливающаяся грязь понижает эффективность работы.

Внимание! Перед проведением любых работ по техническому обслуживанию прибор должен быть выключен, а кабель питания вынут из розетки. Дайте прибору остыть.

Для чистки прибора не используйте растворители и другие химические средства, т. к. они могут повредить поверхность прибора. Не применяйте абразивные чистящие средства.

Для чистки поверхности внешних частей прибора запрещается разбрызгивать на них воду. Аккуратно протирайте их сухой или слегка увлажненной мягкой тканью.

Периодически очищайте прибор внутри бытовым пылесосом в режиме малой мощности.

Хранение.

Выполните требования раздела «Очистка и уход».

Храните изделие в сухом прохладном месте.

Условия гарантии

Наша продукция сертифицирована на соответствие российским требованиям безопасности согласно Закону РФ «О защите прав потребителей».

1. Изготовитель гарантирует соответствие прибора требованиям технических условий при соблюдении условий эксплуатации, хранения и транспортирования. Гарантийный срок эксплуатации – 12 месяцев со дня продажи через розничную торговую сеть. Дата продажи с печатью магазина отмечается на отрывном талоне на гарантийный ремонт настоящего руководства.
2. Изготовитель обязуется в течение гарантийного срока эксплуатации безвозмездно исправлять повреждения инструмента (или заменять продукцию), возникшие из-за применения некачественного материала, дефекты сборки, допущенные по вине изготовителя дефекты продукции, а также другие дефекты, если они не возникли вследствие нарушения покупателем правил пользования продукцией или ее хранения.
3. Гарантийный ремонт производится изготовителем по предъявлении гарантийного талона, а послегарантийный – в специализированных ремонтных мастерских.

- Изготовитель не принимает претензии на некомплектность и механические повреждения изделия после его продажи.

- В случае отсутствия на отрывном талоне печати магазина с отметкой о дате продажи, гарантийный срок исчисляется со дня изготовления устройства.

Изготовитель не несет ответственность (гарантия не распространяется) за неисправности изделия в случаях:

- несоблюдения правил хранения, эксплуатации и транспортирования;
 - попадания внутрь изделия посторонних предметов, веществ, жидкостей;
 - разборки изделия потребителем или лицом, не имеющим права на его ремонт;
 - стихийных бедствий, пожаров.
4. Настоящая гарантия не ущемляет других законных прав потребителя, предоставленных ему действующим законодательством страны.

Приобретенный Вами инструмент может иметь некоторые отличия от настоящего руководства, связанные с изменением конструкции, не влияющие на условия эксплуатации. Приносим извинения за причиненные этим неудобства.

Товар сертифицирован, соответствует требованиям ТР ТС 004/2011 "О безопасности низковольтного оборудования", ТР ТС 20/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств"

Дистрибьютор, лицо, уполномоченное на принятие претензий потребителей:
ООО «МегаТрейд» 108811, г. Москва, г. Московский, Хабарова, д.2. Тел.: 8 (495) 240-50-01.
Производитель: Чжэцзян Экономик Кооперейшен Импорт и Экспорт Ко., ЛТД.
Адрес: 258 Баиши Род, Ханчжоу, Чжэцзян, Китай.



Гарантийный талон

Действителен при заполнении

Наименование, модель	
Серийный номер изделия	
Представитель ОТК	
Наименование и штамп торговой организации	
Дата продажи	
Продавец	
С условиями гарантии ознакомлен, предпродажная проверка произведена, к внешнему виду, комплектации и упаковке инструмента претензий не имею.	
Подпись покупателя	

Корешок талона на гарантийный ремонт

Наименование, модель	
Серийный номер изделия	
Принят	" " _____ 20__ г.
Исполнитель	

Заполняет ремонтное предприятие

Наименование и адрес предприятия _____

Исполнитель _____ (_____)
(подпись) (фамилия, имя, отчество)

Владелец _____ (_____)
(подпись владельца) (фамилия, имя, отчество)

Дата ремонта _____

М. П.

Утверждаю _____
(Должность, подпись, ф.и.о. руководителя ремонтного предприятия)
